

荥阳市治超有了“大动作”

多部门联合,24小时轮班巡查

今年以来,572名驾驶员受到处理

近日,荥阳市多措并举,扎实工作,车辆超限超载治理取得了明显成效,公路基础设施得到有效保护,保障了公路安全畅通,较好地维护了公路运输市场秩序。

今年以来,荥阳市对治超工作高度重视,多次召开治超工作专题会,治超成员单位联席会,听取各单位治超工作汇报,安排部署各阶段治超工作,市领导多次下乡调研,了解情况,协调解决治超工作中遇到的各种问题。

都有哪些“大动作”治超呢?荥阳市治超办把联合执法职能部门有关治超法律条文收集整理成《荥阳市车辆超限超载治理宣传手册》,通过交巡警、路政人员在全市主要

道路、乡镇发放至过往车辆司机的同时,广泛开展政策进企业活动,将手册送至重点运输企业、货物源头企业。

另外,强化源头治理。对货运源头重点企业进行集中排查,对排查出的货运源头重点企业立案备查,并由所属乡镇监督检查;在适当路段合适地点安装限高限宽设施,有效遏制超限超载车辆通行;督促有条件的重点企业推广应用摄像监控设施,强化货运源头监管;加强货车管理,严把车辆准入关,对不符合要求的车辆不予检测和办理运输证件,对私自改装的行为责令自行拆除;对违法超限超限车辆及运输企业实行“黑名单”制。

同时,荥阳市公安局与市



交通运输局等部门联合行动,加大路面管控力度,积极开展“联合执法,集中整治”,严厉打击车辆超限超载和私自改装。活动期间,该市交通运输局公路局、路政大队、运管所与市公安局交警大队等执法人员24小时轮班巡查,加大执法力度,提高路面覆盖强度。在对超载车

辆经济处罚的同时,对超载车辆驾驶人予以记分处理,并严格实施卸载,消除违法状态,对非法改装车辆强制恢复原状。今年以来共查扣非法超限超载车辆572台,卸载货物17160吨,处理驾驶员572人,责令车主自行拆解私自改装车辆767台。记者 姚辉常

京城路街道“晒”村级账

11月10日至24日,京城路街道聘请会计事务所工作人员对辖区8个村级财务进行集中审计,把村级账晒在阳光下接受群众监督。

专业规范的审计机构对村级财务直审模式,便于问题的发现和处置。在得到审计报告后,根据村级组织换届时间节点,将届满村级财务审计结果面向群众公布在街道、村政务公开栏上,让群众明白,还干部清白,很大程度上避免了以往群众猜疑换届时账目审计结果公示影响正常换届秩序的现象。

审计村级财务,及时向群众公开审计结果,取得了群众的信任,也为村级组织换届选举奠定了良好基础。通讯员 郑鸿斌 牛栋梁

荥阳地税倾情服务 解难救急受称赞

近日,荥阳地税局广武中心所接待了几位特殊的纳税人,他们不是来办税的而是专门来答谢的。荥阳市某建设工程有限公司的领导和会计把一面印有“想纳税人所想春风拂面吹,帮纳税人所需真情满地税”的锦旗送到该所所长手中,口中还连连谢个不停。

今年以来,荥阳地税系统深入开展党的群众路线教育实践活动中,认真贯彻落实《涉税服务九项要求》,积极开展便民办税春风活动和转作风、办实事活动,先后实现了涉税办理全市通办,开辟了纳税服务绿色通道,实行特事特办,急事先办制度。截至目前,全局干部职工共为纳税人及村民群众办各类好事、实事50余件。通过一件件小事、实事,彰显出了地税干部工作作风的大转变。通讯员 魏松延

看看婚礼主持,谁最牛?

荥阳市婚庆行业举办首届婚礼主持人大赛

11月21日至22日,2014郑州西部婚庆行业高峰论坛暨荥阳首届婚礼主持人大赛在锦苑食府举行,来自荥阳、上街、巩义的20多名优秀婚礼主持人齐聚一堂,向婚庆界展示着他们的风采和对婚庆

行业的热爱。

比赛中,参赛选手纷纷拿出自己精心准备的节目,深情的朗诵、动听的歌曲、劲爆的舞蹈,把现场气氛推向一个又一个高潮。现场模拟主持环节不仅展示了选手们的基本功,更

充分表现出他们在主持上的不同风格和鲜明特色。现场评委一致表示,这次大赛人员素质整体都非常高,希望选手们把比赛当成一个学习的平台,提升水平,达到更高层次的专业水准。

经过激烈角逐,来自上街区的婚礼主持人王炎鹏获得大赛第一名,我市选手杨雪和上街区的陈更并列获得第二名。大赛还评选出了最佳团队奖、最佳新人奖和最佳才艺奖等奖项。通讯员 玉冉

韩星 Swing girls 亲临助阵 豪车相伴郑上品盛大开盘!

韩星美女天团组合 swing girls 11月23日上午亲临郑上品营销中心与豪车、异域车模共同见证开盘盛况!



早上9点半,郑上品营销中心外排起的长长队伍引起了郑上路过往行人的眼球,精心搭建的节目演出观看棚内人气火爆,热浪袭人,丝毫没有了冬日的阴冷。

在主持人简短的介绍后,金根置业董事长发言致辞,客户代表为现场讲述自己的购房心得,随后两位与现场嘉宾共同为郑上品开盘仪式揭幕,礼花绽满整个舞台!现场千余名客户共同见证这一历史性的时刻!

劲爆的韩国舞蹈,绚丽的舞姿引来现场一阵阵欢呼与掌声,原创歌曲乐团带来的改编歌曲使演出棚内回荡着悠扬的音符,4位对音乐痴迷的小伙儿带大家一起跟随韵律享受周末的轻松与畅快!精彩的节目过后主持人紧凑有序对预定房源的客户叫号进行选房,而后是紧张激动人心的抽奖环节,共计本次活动将送出 iPad mini,

iPhone6 两部, iPhone6 Plus 一部。

营销中心合理布局区位,使每一位客户都能够有序选购房源进行手续办理。

11点半,最后一轮选房客户进入营销中心,精彩的杂技表演过后,韩星美女天团组合 Swing girls 闪亮登场,引起现场一阵欢呼,她们靓丽的外表,甜美的嗓音为大家带来了精彩的歌舞表演,并且亲切地和现场观众进行语言互动,在最后一曲中文歌“至少还有你”后,她们和现场观众一起将最后的大奖抽出,整场活动圆满落下帷幕!

郑上品由河南金根置业有限公司投资开发建设,集高端住宅和休闲商业于一体的综合型高档社区。项目坚持“以人为本”的开发理念,致力于打造“郑上新区核心区高品质纯正生活区”,带动区

域整体生活品质的提升。项目地处郑上新区核心区,郑上路和工业路交会处以北,坐北朝南,周边生活配套完善。项目南临荥阳800亩植物园,北邻荥阳三中,规划中的荥阳第一座跨街天桥,实现项目零距离公园生活。更加值得关注的是,郑上品项目是荥阳第一家使用世界第一品牌迅达电梯的小区。项目规划总用地面积为:150000㎡,规划1200户,建筑密度23.6%,绿化率35%。小区住宅以16至33层的高层为主,包含SOHO公寓、超市、风情商业街等多种物业类型,采用Art Deco建筑风格,是区域重点打造的地标性建筑!郑上品目前主推9#,为27层,82.36㎡两居和118.29㎡~119.02㎡三居户型,10#主推90.52㎡两居和102.74㎡三居户型,详情请咨询售楼部。



联系电话: 0371-64833777/999

项目地址: 荥阳市郑上路与工业路交叉口北侧